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Wichtiger Hinweis:
Holz ist ein gewachsener Werkstoff. Die einzelnen Stämme unterscheiden sich in Maserung und Farbe. Aber auch innerhalb eines Stammes treten Struktur- und Tonunterschiede auf. 
Unter Lichteinwirkung und durch extrem feuchtes oder trockenes Klima kann sich die Holzfarbe ändern. Die Furniere werden sorgfältig und kommissionsweise ausgewählt. Soweit möglich 
verwenden wir für einen Auftrag Furnier aus einem Stamm. Dadurch werden die Unterschiede in Struktur und Färbung so gering wie möglich gehalten. Auch Bambus ist ein Naturwerkstoff. 
Unterschiede, Unregelmäßigkeiten und Veränderungen, die aufgrund der natürlichen Beschaffenheit der Materialien auftreten, sind kein Grund zur Beanstandung. Bei Nachlieferungen sind 
Unterschiede in Struktur und Färbung kein Grund zur Beanstandung.
Important note:
Wood is a grown material. The individual trunks differ in grain and colour. But there are also differences in grain and colour within a trunk. The colour of the wood can change when exposed 
to light and in extremely humid or dry climates. The veneers are carefully selected for each commission. As far as possible, we use veneer of the same trunk for one order. This keeps the 
differences in structure and colour as low as possible. Bamboo is also a natural material. Differences, irregularities and changes that occur due to the natural properties of the materials are 
no reasons for complaint. Differences in structure and colour are no reason for complaint in subsequent deliveries.

Oberflächen - Farben
Surfaces - Colours

Farbcodes  colour codes

Verfügbarkeit: siehe Angaben in den einzelnen Artikelbeschreibungen ab Seite 6.
Availability: see information in the individual article description starting on page 6.

011 lichtgrau light grey
014 schwarz black
021 schwarz struktur black structure
022 silber struktur silver structure
023 lichtgrau struktur light grey structure
024 Buche Dekor beech decor
026 Ahorn Dekor maple decor
029 silber metallic silver metallic
041 weißaluminium aluminium white
042 Weißbuche Dekor light beech decor
044 alugrau aluminium grey
045 transluzent translucent
049 kristallweiß crystal white
051 Balearen Eiche Dekor Balearic oak decor
055 kristallweiß struktur crystal white structure
056 helium struktur helium structure
057 hochglanzchrom mirror finish
068 graphit struktur graphite structure
072 graphit graphite
078 Beton Optik concrete optic
081 Kirschbaum Dekor cherry tree decor
083 Beton Dekor concrete decor
084 Meeder Eiche Dekor (Synchrondekor) Meeder oak decor (synchronous d.)
085 Royal Weiß royal white
086 Rodach Eiche Dekor (Synchrondekor) Rodach oak decor (synchronous d.)
087 Coburg Ulme Dekor (Synchrondekor) Coburg elm decor (synchronous d.)
090 Rost Optik rust optic
091 Rost hell light rust
092 Rost dunkel dark rust
094 schwarz glatt black smooth
095 kristallweiß glatt crystal white smooth
111 Echtholz Buche beech veneer
122 Echtholz Esche schwarz offenporig ash tree open-pored veneer
131 Echtholz Ahorn europäisch European maple veneer
132 Echtholz Ahorn kanadisch Canadian maple veneer
161 Echtholz Nussbaum walnut veneer
181 Echtholz Eiche  oak veneer
191 Echtholz Kirschbaum cherry veneer
701 Bambus natur   bamboo nature
702 Bambus Mokka bamboo mocha 
710 Weiß matt (Anti-Fingerprint) matt white (anti-fingerprint)
711 Schwarz matt (Anti-Fingerprint) matt black (anti-fingerprint)
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024
Buche Dekor
beech decor

051     
Balearen Eiche Dekor 
Balearic oak decor

042
Weißbuche Dekor
light beech decor

026
Ahorn Dekor
maple decor

SM (Spanplatte Melamin)
SM (chipboard melmine)

SF (Spanplatte Echtholz)
SF (chipboard real wood veneer)

081
Kirschbaum Dekor
cherry tree decor

011 
lichtgrau
light grey

049
kristallweiß
crystal white

041
weißaluminium 
aluminium white 

085 
Royal Weiß
royal white

083
Beton Dekor 
concrete decor

132
Echtholz Ahorn kanadisch
Canadian maple veneer 

131
Echtholz Ahorn europäisch
European maple veneer

122
Echtholz Esche schwarz offenporig
ash tree open-pored veneer

111
Echtholz Buche
beech veneer

161 
Echtholz Nussbaum
walnut veneer

191
Echtholz Kirschbaum
cherry veneer

181
Echtholz Eiche
oak veneer

078
Beton Optik
concrete optic

MDF lackiert 
MDF lacquered

BA (Bambus)
BA (bamboo)

711 (AFP)  
Schwarz matt
matt black 

710 (AFP)  
Weiß matt
matt white 

084  
Meeder Eiche Dekor
Meeder oak decor

086   
Rodach Eiche Dekor
Rodach oak decor

087   
Coburg Ulme Dekor
Coburg elm decor

701 
Bambus natur 
Bamboo nature

702 
Bambus Mokka
Bamboo mocha

Oberflächen - Farben
Surfaces - Colours

AFP Spanplatte Melamin, Anti-Finger-Print chipboard melamine, anti-fingerprint 710, 711

Farbabweichungen zu den Originaloberflächen sind möglich / colours may vary from actual material

Verfügbarkeit und Plattenstärken: siehe Angaben in den einzelnen Artikelbeschreibungen ab Seite 6.
Availability and top thickness: see information in the individual article description starting on page 6.

Aufpreise: siehe Angaben in den einzelnen Artikelbeschreibungen ab Seite 6.
Upcharge: see information in the individual article description starting on page 6.

Optionen options
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068 
graphit struktur
graphite structure

056
helium struktur 
helium structure

057 
hochglanzchrom
mirror finish

Metall* 
Metal*

022 
silber struktur
silver structure

029
silber metallic 
silver metallic

023
lichtgrau struktur 
light grey structure

021 
schwarz struktur
black structure

055 
kristallweiß struktur
crystal white structure

092 
Rost dunkel
dark rust

091
Rost hell 
light rust

095 
kristallweiß glatt
crystal white smooth

094
schwarz glatt
black smooth

Oberflächen - Farben
Surfaces - Colours

Farbabweichungen zu den Originaloberflächen sind möglich / colours may vary from actual material
* weitere RAL-Farben auf Anfrage erhältlich / additional RAL-colours available upon request

Verfügbarkeit: siehe Angaben in den einzelnen Artikelbeschreibungen ab Seite 6.
Availability: see information in the individual article description starting on page 6.
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Garderobe
Wardrobe

B: 100 cm, T: 40 cm H: 181 cm, Stahl, Höhenjustierung mittels Stellfüßen /
w: 100 cm, d: 40 cm h: 181 cm, steel, adjustment with adjusting screws

Farben / colours: 021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 091, 092, 094, 095

AZGA1 634,-- 

Garderobe wardrobe
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Hygiene Points
Hygienic points

Farben / colours: 1. Ständer / stand: 095  |  2. Trägerplatte  / support plate: 702  |  
3. Bodenplatte / bottom plate: 021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 091, 092, 094, 095

Farben / colours: 1. Ständer / stand: 095  
2. Bodenplatte / bottom plate: 021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 091, 092, 094, 095

AZHPP01 1.002,-- 

AZHPP03 682,-- 

Hygiene Point plus hygienic point plus Technische Details technical details

Desinfektionsmittelspender (weiß)
disinfectant dispenser (white)

B: 53 cm T: 45 cm H: 200 cm 
w: 53 cm d: 45 cm h: 200 cm

Fieberthermometer (weiß)
thermometer (white)

Trägerplatte (Bambus) für Thermometer, 
stufenlos höhenverstellbar 160 cm - 190 cm
support plate (bamboo) for thermometer, 
continuously height adjustable 160 cm - 190 cm

Ständer
stand

Bodenplatte
bottom plate

Farbe Ständer / colour stand: 095

AZHPM01 237,-- 
Hygiene Point mini hygienic point mini

B: 15 cm T: 28 cm H: 50 cm 
w: 15 cm d: 28 cm h: 50 cm
Desinfektionsmittelspender (weiß)
disinfectant dispenser (white)

Ständer
stand

Thermometer für Hygiene Points plus, M und S
•	 kontaktlose Messung
•	 medizinisches Thermometer mit Infrarot-Sensor, 0,2°C Genauigkeit
•	 Fieberalarm bei zu hoher Temperatur
•	 Messzeit 0,5 Sekunden
•	 großes Display
•	 USB-Kabel zur Stromversorgung (im Lieferumfang enthalten)
•	 Stromversorgung über 18650 Lithium-Ionen-Akku für 2-3 Tage Be-

trieb bei vollständiger Aufladung (im Lieferumfang enthalten) 

medical thermometer for hygienic point plus, M and S
•	 contactless measurement 
•	 medical thermometer with infrared sensor (measurement precision 

0,2° C) 
•	 temperature alarm at overtemperature
•	 	measurement period 0,5 seconds
•	 large display
•	 power supply: USB cable (included)
•	 power supply via 18650 lithium-ion battery for 2 - 3 days of operation 

when fully charges (included) 

Desinfektionsmittelspender für alle Hygiene Points
•	 kontaktlose Desinfektion
•	 für Handhygiene Gel und Seife (nicht im Lieferumfang)
•	 drei Stufen Entfernungseinstellung des Sensors
•	 batteriebetrieben (4x AA, nicht im Lieferumfang)
•	 mit Öffnungsschlüssel (Kunststoff)
•	 Anleitung
•	 Batterieanzeige (Blinklicht)
•	 Benutzungsblinklicht (Bedienungsanleitung)
•	 wir empfehlen Handhygiene Gel von OSA VITA, wirksam gegen das 

Corona-Virus gemäß EN 14476

Description disinfectant dispenser for all Hygienic points
•	 contactless desinfection 
•	 for hand hygiene gel and soap (not included)
•	 three level of distance adjustment of the sensor
•	 battery operated (4x AA, not included)
•	 with opening key (plastic)
•	 user manual
•	 battery indicator (flashing light)
•	 usage flahsing light (user manual)
•	 we recommend hand hygiene gel from OSA VITA, effective against 

the corona virus according to EN 14476

Die Artikel werden montiert geliefert / products will be delivered mounted

Farben / colours: 1. Ständer / stand: 095  |  2. Trägerplatte  / support plate, 
3. Bodenplatte / bottom plate: 021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 091, 092, 094, 095

AZHPP02 869,-- 
Hygiene Point M hygienic point M

B: 52 cm T: 45 cm H: 180 cm 
w: 52 cm d: 45 cm h: 180 cm

Desinfektionsmittelspender (weiß)
disinfectant dispenser (white)

Fieberthermometer (weiß)
thermometer (white)

Trägerplatte (Metall) für Thermometer, 
stufenlos höhenverstellbar 152 cm bis 178 cm
support plate (metal) for thermometer, 
continuously height adjustable 152 cm - 178 cm

Ständer
stand

Bodenplatte
bottom plate

Hygiene Point S hygienic point S

B: 33 cm T: 35 cm H: 165 cm 
w: 33 cm d: 35 cm h: 165 cm

Desinfektionsmittelspender (weiß)
disinfectant dispenser (white)

Fieberthermometer (weiß)
thermometer (white)

Ständer
stand

Bodenplatte
bottom plate
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Hygieneschutzwände
Hygienic protection walls

ohne Durchreiche / without pass-through (OD), mit / with (MD)

klar / clear (K), satiniert / satined (S)

Breite / width

Montage hinten oder seitlich am Tisch; Nicht für iONE 80 o. 90cm tief, iSHAPE mit G3
Mounting at the rear or side of the desk; Not for iONE 80 or 90 cm deep, iSHAPE G3

80 cm

120 cm

140 cm

Montage hinten am Tisch / mounting on the rear side of the desk 160 cm

180 cm

200 cm

Farben Halterungen / colours mounting brackets: 021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 091, 092, 094, 095

Breite / width Tiefe / depth

für Besprechungstische B: 200 cm T: 120 cm / for conference desks w: 200 cm d: 120 cm 101 cm 80 cm

für Besprechungstische B: 240 cm T: 120 cm / for conference desks w: 240 cm d: 120 cm 121 cm 80 cm

Farben Halterung / colours mounting bracket: 021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 091, 092, 094, 095

Verbindungswinkel (Zubehör) connection bracket (accessory)

Verbindungswinkel 90° zur Fixierung von seitlicher und Hygieneschutzwand hinten, zum Aufstecken u. Festklemmen

90° connection angle for fixing on hygienic protection screen on the side and rear, for pin on and clamping

Farbe / colour: 057

AZHW-FX-08- * ** 234,-- 

AZHW-FX-12- * ** 277,-- 
AZHW-FX-14- * ** 313,-- 
AZHW-FX-16- * ** 349,-- 
AZHW-FX-18- * ** 384,-- 
AZHW-FX-20- * ** 420,-- 

AZHW-LO-10- K- MD 626,-- 
AZHW-LO-12- K- MD 652,-- 

AZHW-FXV 10,-- 

Hygieneschutzwände für Arbeitstische hygienic protection screens for work stations

Hygieneschutzwände für Besprechungstische hygienic protection screens for conference desks

•	 Acrylglas 5 mm stark, transparent,  H: 82 cm
•	 Nur für rechteckige Tische, Plattenstärke mind. 22 mm 

(nicht für HighONE, MIA)
•	 Befestigung mit 4 Schrauben an der Unterseite der 

Tischplatte
•	 In Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 acrylic translucent, 5 mm thick, h: 82 cm
•	 only for rectangular desks, top thickness min. 22 mm 

(not for HighONE, MIA)
•	 fixing with 4 screws on the underside of the desk top
•	 checking is necessary in connection with other  

accessories!

•	 3 Scheiben Acrylglas transparent, klar, 5 mm stark  
H: 82 cm

•	 inkl. Halterung (Schraubverbindungen)
•	 zum lose Aufstellen auf die Tischplatte von Bespre-

chungstischen
•	 mit Durchreiche
•	 T-Verbindungswinkel für Wände: hochglanzchrom
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 3 screens, acrylic translucent, clear, 5 mm thick,  
h: 82 cm

•	 incl. mounting brackets (crew connection)
•	 free standing on the top of conference desks
•	 with pass-through 
•	 connection angle T shape for screens: mirror finish
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

MD OD
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Monitorarme
Monitor arms

Monitorarme monitor arms

AZMA4 278,-- 

Farben / colours:
021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 
091, 092

•	 Monitorarm MA4, 1 Arm
•	 schwenkbar und neigbar
•	 Schnellverschluss für werkzeugfreies Ein- und 

Aushängen des Bildschirms 
•	 Tragfähigkeit 9 kg
•	 Norm VESA 75/100 
•	 Befestigung:  

für eine Organisationsbohrung
•	 Stativ 30 cm, Stahl verzinkt
•	 nicht für TUNE/-O
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 Monitor arm MA4, 1 arm
•	 swiveling and inclinable
•	 quick release for mounting and demounting of 

the monitor without tools
•	 load capacity 9 kg
•	 standard VESA 75/100
•	 fixing: for one organisation hole
•	 post 30 cm, zinc coated steel
•	 not for TUNE/-O
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

AZMA5 508,-- 

Farben / colours:
021, 022, 023, 029, 055, 056, 068, 
091, 092

•	 Monitorarm MA5, 2 Arme
•	 schwenkbar und neigbar
•	 Schnellverschluss für werkzeugfreies Ein- und 

Aushängen des Bildschirms 
•	 Tragfähigkeit: Bildschirme je 9 kg max.
•	 Norm VESA 75/100 
•	 Befestigung:  

für eine Organisationsbohrung
•	 Stativ 30 cm, Stahl verzinkt
•	 nicht für TUNE/-O
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 Monitor arm MA5, 2 arms
•	 swiveling and inclinable
•	 quick release for mounting and demounting of 

the monitor without tools
•	 load capacity: each monitor max. 9 kg
•	 standard VESA 75/100
•	 fixing: for one organisation hole
•	 post 30 cm, zinc coated steel
•	 not for TUNE/-O
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

AZMA6 217,-- 

Farben / colours:
029, 094, 095

•	 Monitorarm LC15 in der Tiefe dynamisch verstell-
bar, 1 Arm

•	 Bildschirm kippbar 
•	 Tragfähigkeit 14 kg
•	 Norm VESA 75/100 
•	 zur Klemmung an Tischplatten 13-31 mm 
•	 nicht für MIA
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 Monitor arm LC15 dynamic adjustable in depth, 
1 arm 

•	 screen tiltable
•	 load capacity 14 kg
•	 standard VESA 75/100
•	 fixing: clamping on desk tops 13-31 mm
•	 not for MIA
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

AZMA7 310,-- 
Farben / colours:
029, 094, 095

•	 Monitorarm LC50 komplett dynamisch verstellbar, 
1 Arm 

•	 mit Gasfeder, Tragfähigkeit 3-8 kg
•	 Schnellverschluss, Bildschirm kippbar 
•	 integrierter Kanal zur versteckten Kabelführung 
•	 Norm VESA 75/100 
•	 zur Klemmung an Tischplatten 16-50 mm
•	 nicht für MIA 
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 Monitor arm LC50 completely dynamically 
adjustable, 1 arm

•	 with gas suspension, load capacity: 3-8 kg
•	 quick release, screen tiltable 
•	 integrated channel for hidden cable  

management
•	 standard: VESA 75/100
•	 fixing: clamping on desk tops 16-50 mm
•	 not for MIA
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

AZMA10 536,-- 

Farben / colours:
029, 095

•	 Monitorarm LC60 komplett dynamisch verstellbar, 
1 Arm

•	 mit Gasfeder, Tragfähigkeit 8-19 kg
•	 Schnellverschluss, Bildschirm kippbar 
•	 integrierter Kanal zur versteckten Kabelführung
•	 Norm VESA 75/100 
•	 zur Klemmung an Tischplatten 16-50 mm
•	 nicht für MIA  
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 Monitor arm LC60 completely dynamically 
adjustable, 1 arm

•	 with gas suspension, load capacity: 8-19 kg
•	 quick release, screen tiltable 
•	 integrated channel for hidden cable  

management
•	 standard: VESA 75/100
•	 fixing: clamping on desk tops 16-50 mm
•	 not for MIA
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

AZMA11 835,-- 

Farben / colours:
029, 095

•	 Monitorarm LC61 komplett dynamisch verstellbar 
mit Duo-Leiste für 2 Bildschirme

•	 mit Gasfeder, Tragfähigkeit 8-19 kg
•	 Schnellverschluss, Bildschirm kippbar 
•	 integrierter Kanal zur versteckten Kabelführung
•	 Norm VESA 75/100 
•	 zur Klemmung an Tischplatten 16-50 mm
•	 nicht für MIA 
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 Monitor arm LC61 completely dynamically 
adjustable, with duo bar for 2 monitors

•	 with gas suspension, load capacity: 8-19 kg
•	 quick release, screen tiltable
•	 integrated channel for hidden cable  

management 
•	 Standard: VESA 75/100 
•	 fixing: clamping on desk tops 16-50 mm
•	 not for MIA
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!
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Kabelschlangen cable chains

AZKS1 72,-- 

Farben / colours:
014, 045

•	 Kabelschlange Kunststoff
•	 L: 126,5 cm (24 Glieder, Länge anpassbar) 
•	 zur freien Befestigung an der Tischplatte mit 

Schrauben 
•	 nicht für Compactplatte!

•	 cable chain plastic 
•	 l: 126,5 cm (24 segments, length adjustable) 
•	 for mounting on the desk top with screws 
•	 not for scl!

AZKS2 54,-- 

Farben / colours:
014, 049, 044

•	 Kabelschlange Kunststoff
•	 L: 137 cm (40 Glieder, Länge anpassbar) 
•	 zur freien Befestigung an der Tischplatte mit 

Schrauben
•	 nicht für Compactplatte!

•	 cable chain plastic 
•	 l: 137 cm (40 segments, length adjustable) 
•	 for mounting on the desk top with screws 
•	 not for scl!

Kissen pillow

AZSKQ-41 100,-- 

Farben: siehe Prospekt Erlebnis-
manufaktur / colours: see brochure 
Erlebnismanufaktur

•	 Kissenauflage, 41x41 cm, H:4 cm
•	 Unterseite mit Reißverschluss u. Anti-Rutsch-

Ausstattung
•	 Überzug waschbar per Hand
•	 Füllung: Schaumstoff

•	 pillow, 41x41 cm, H:4 cm
•	 underside with zipper and anti-slip features
•	 coating washable by hand
•	 filling: foam

Lederpflegeset leather care kit

AZLXIL 100,-- LonglifeXtra Intensivpflegeset für Leder:  
150 ml Intensivreiniger, 150 ml Pflegelotion, 
100 ml Intensivschutzlotion, Schwamm, 2 Tücher, 
Anwendungsempfehlung

LonglifeXtra care set for leather:
150 ml cleaner, 150 ml nourishing lotion, 
100 ml protecting lotion, sponge, 2 rags,  
instructions

Aufbewahrung storage

AZMD1 58,-- •	 Materialdrehschale schwarz
•	 zur freien Befestigung an Platten, Stärke mind. 

19 mm

•	 swivelling pencil tray, black
•	 for free mounting on the top, thickness min. 

19 mm

AZUS04 188,-- 

Farben / colours: 
029, 094, 095

•	 Utensilienschublade aus Metall
•	 lichte Maße (B/T/H): 35,3/18,5/3 cm
•	 inkl. Materialschale aus Kunststoff, herausnehm-

bar
•	 mit Vollauszug
•	 zur freien Befestigung an Platten, Stärke mind. 

19 mm

•	 pen & accessories tray made of metal
•	 inner dimensions (w/d/h): 35,3/18,5/3 cm
•	 incl. pencil tray made of plastic, removable
•	 100% opening
•	 for free mounting on the top, thickness min.  

19 mm

AZTB01 51,-- 

Farben Box / colours box: 
weiß, grau

•	 ToolBox aus Kunststoff
•	 inkl. zwei herausnehmbare Becher (1x grau, 1x 

schwarz)
•	 kratzfest, spülmaschinenfest
•	 Maße (B/T/H): 32,4/16,1/12 cm

•	 plastic ToolBox
•	 includes two removable cups (1x grey, 1x black)
•	 scratch-resistant, dishwasher-safe
•	 dimensions (B/T/H): 32,4/16,1/12 cm

Leuchten lights

AZLEU1 690,-- 

Farben / colours:
094, 095

•	 Klemmleuchte Lykke mit Netzstecker 
•	 B: 100 cm, Armlänge 76,2 cm 
•	 Touchbedienung: Lichtintensität 200-2000 LUX
•	 Abschaltautomatik 
•	 LED, 3 Farbstufen 3000,4000,6000 K 
•	 Klemmbefestigung 28-46 mm
•	 in Verbindung mit weiterem Zubehör prüfen!

•	 clamp light Lykke with Europlug 
•	 w: 100 cm, arm lenght 76,2 cm
•	 touch control: light intensity 200-2000 LUX
•	 automatic switchoff 
•	 LED, 3 colour shades 3000,4000,6000 K 
•	 clamp for 28-46 mm
•	 checking is necessary in connection with other 

accessories!

AZLEU2 160,-- 

Farben / colours:
094, 095

•	 Tischleuchte Niila mit Netzstecker und USB Lader
•	 H: 45,5 cm, T: 42 cm 
•	 LED, 5-Stufen-Helligkeitsregelung 220-1100 LUX, 

4000 K
•	 Eco-Timer: Lampe schaltet sich nach 4 Stunden 

aus

•	 light Niila with Europlug and USB charger 
•	 h: 45,5 cm, d: 42 cm  
•	 LED, adjustable five-step brightness control 

220-1100 LUX, 4000 K 
•	 Eco-Timer which turns off the lamp after 4 hours 

usage
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